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Emlékeztető 

 

Az Egyesületi Elnökség 2023. február 21-én 14:00 órakor személyesen és Teams-en online 

módon megtartott üléséről. 

Az Elnökség tagjai közül jelen voltak: Veisz Imre, Kiss Zsuzsanna, Székely Csaba, Vokony 

István,  

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó meghívottak 

közül jelen voltak: Mohos András (Danyek Miklós helyett), dr. Madarász György, Hollósy Gábor, 

Kunyik Sándorné (Kovács László helyett), Nagy János, Rejtő János, Orlay Imre, Táczi István, 

Rubint Dezső, Karacsi Márk tanácskozási joggal rendelkező tagok,  Tilesch Péter, Kovács 

András, Becker Péter állandó meghívott továbbá Schwarcz Barbara asszisztens és Janky Csaba. 

 

Veisz Imre, aki Gelencsér Lajos távollétében vezette az ülést üdvözölte a résztvevőket, majd azt 

megnyitotta. 

Napirend előtt tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy az ülésen jelen van az új irodavezető Janky 

Csaba, aki 2023. március 1-től áll munkába és 2023. március 16-tól rendelkezik az irodavezetőt 

megillető jogosultságokkal. Tilesch Péter 2023. március 31-ig alkalmazásban marad és segíti 

munkáját. 

 

Első napirendi pontként Veisz Imre felkérte Tilesch Pétert, hogy ismertesse az egyesület 

javaslattételi lehetőségét az Építők Elismerő Oklevél 2023 kitüntetésre. Az egyesület 1 főt 

javasolhat a díjra, az átadás 2023. június 02-án lesz. A javaslatot az Építéstudományi Egyesület 

felé kell majd megtenni. Az Elnökségnek a következő elnökségi ülésen (2023.03.28.) a javasolt 

személy tekintetében döntést kell hozni.  Veisz Imre kérte, hogy az Elnökség Tagjai tegyenek 

javaslatot a Díjazott személyére!                                        

 

Második napirendi pontként Veisz Imre tájékoztatást adott a 99. Küldöttgyűlés (23.05.20.) 

helyszínéről, ami az Óbudai Egyetem lesz. Tilesch Péter jelezte, hogy a 2022. évi beszámolók 

elkészítése felkérést a héten kiküldi az iroda. A beküldési határidő 2023. március 24.   

 

 

Harmadik napirendi pontként Veisz Imre, mint a Vándorgyűlés Szervezőbizottságának elnöke 

tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy a felhívás az előadások megküldésére már kint van a 
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honlapon, a jelentkezési határidő 2023. április 14. A VIF előkészítése is rendben halad, a program 

összeállt, a szokásos magas színvonalat képviselve. 

 

Negyedik napirendi pontként Székely Csaba egy a 2022-es évben felmerült kérdést fejtett ki 

az Egyesületi Díjak odaítélésével kapcsolatban. A Díjszabályzat nem tartalmaz útmutatást azzal 

kapcsolatban, hogy hogyan kell azt az esetet kezelni, amikor egy személyt több díjra is 

felterjesztenek. Miután a Díjbizottságok csak a saját díjra javasolt személyeket látják, ezért nem 

is tudnak arról, hogy az illetőt másik díjra is javasolták. Megoldásként javasolta, hogy a 

díjjavaslatok beérkezése után az irodai asszisztens nézze át az összes jelölést és amennyiben 

egy jelöltet több díjra is javasoltak, akkor arról az adott Díjbizottságok elnökeit tájékoztassa, akik 

konzultálnak egymással a javaslatokról és meghozzák a döntést. Az Elnökség a javaslatot 

elfogadta.   

 

 Ötödik napirendi pontként Vokony István ismertette a Szakmai Tudományos Bizottság 2022. 

évi munkáját és 2023. évi terveit.  

• 05/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai közül (3 fő igen, 1 fő 

tartózkodás) és az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete 

jelenlevő tagjainak (8 fő igen, 0 nem, 0 tartózkodás) döntésével elfogadta a Szakmai 

Tudományos Bizottság 2022. évi beszámolóját és 2023. évi terveit.  

 

Hatodik napirendi pontként Hollósy Gábor ismertette a VH Szakosztály 2022. évi beszámolóját 

és 2023. évi terveit.  

• 06/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai közül (4 fő igen) és az 

Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (10 fő 

igen, 0 nem, 0 tartózkodás) döntésével elfogadta  VH Szakosztály 2022. évi beszámolóját 

és 2023. évi terveit.  

 

Hetedik napirendi pontként véglegesítette az Elnökség az Elektrotechnika 2023. évi 

szerkesztőit: 

 

2023. január-február DÉDUKÓ-ÉDUKÓ Csáfordi Ferenc-Belső Tibor-Kovács Gábor 

2023. március ÉBSZ Garai János 
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Nyolcadik napirendi pontként Tilesch Péter ismertette a regisztráló szervezetek vezetővel 

egyeztetett 5 éve passzív állapotban levő tagok listáját, akiknek a tagsági jogviszonyát az 

egyesület az Alapszabály alapján felmondja. 

 

• 07/2023. számú határozatával az Elnökség jelen levő tagjai közül (4 fő igen) és az 

Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete jelenlevő tagjainak (10 fő 

igen, 0 nem, 0 tartózkodás) döntésével felmondja az előterjesztett 5 éve passzív 

állapotban levő tagok tagsági jogviszonyát. 

 

Kilencedik napirendi pontként Kiss Zsuzsanna tájékoztatást adott a 2022. év elejétől érvényes 

regisztrált villanyszerelő képzés elszámolásáról.  A korábbi évekhez képest mind a feladatok 

mind a bevétel/költség elszámolások tekintetében jelentős változások történtek, amelyek 

eredményeképpen a képzésben résztvevő Területi Szervezetek a korábbiaknál kisebb 

eredményre tettek szert. A képzési jogszabályok változása nyomán kellett a rendszeren 

változtatni, sajnos a kapcsolatos kommunikáció hibás volt, nevezetesen az, hogy az egyes a 

képzésekben résztvevő szereplők (MEE VET, MEE Területi Szervezet, MEE Központ) 

tekintetében az eredmény változatlan marad. További vizsgálat nyomán a GB/MEEVET/Iroda 

javaslatot fog tenni a fenti probléma jövőbeni megoldására.  

2023. április MAIT Tóth Zoltán 

2023. május SZTB Vokony István 

2023. június ÉMAKO-DÉMIDAKO Orlay Imre 

2023. július-augusztus VGKBSZ Marcsa Dániel 

2023. szeptember TITUKO-BUDAKO  

2023. október EISZ Danyek Miklós 

2023. november VTT Nagy János 

2023. december VET Kovács László 
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Egyebek napirendi pontban  

 

Orlay Imre az alábbi tájékoztatást adta: 

A Miskolci Szervezet háromoldalú megállapodást kötött a Miskolci Szemere Bertalan 
szakközépiskolával és a kolozsvári református szakmunkásképző iskolával. A két iskola 
lehetőséget biztosít egymásnak az elektrotechnika, elektronika szakképzési programjaik 
megismerésére. Ennek érdekében lehetőséget biztosítanak személyes találkozókra, 
konzultációkra tanárok és diákok részére. Az Egyesület támogatja a csere programokat az 
utazási költségekben való részvétellel. 
A Miskolci MEE Szervezet felvette a kapcsolatot a miskolci Bláthy Ottó Villamosipari 
technikummal is. Egy hasonló szerződést szeretnének Velük is kötni. Az iskola részéről felmerült 
az igény a szabványokhoz való hozzáférésre, felvetették, hogy korábban elindult egy ún. Tanári 
Tagozat az Oktatási Bizottságon belül, amit fel kellene újítani. Kérték, hogy az egyesület igény 
esetén vállaljon szakmai előadásokat a legfrissebb szakmai újdonságokról.  
A Miskolci MEE szervezet úgy látja, hogy ezek a megállapodások lehetnek minták más 
szervezetek számára is.  
 

A téma átbeszélése során felmerült a korábban élő MEE Tanári Tagozata jövőjének kérdése. 

Felkérték Belső Tibort, hogy –mint a korábban működő tagozat tagját-, hogy konzultálva az 

Oktatási Bizottsággal tájékoztassa az Elnökséget arról, hogy a tanári tagozat működését hogyan 

lehetne életre kelteni. 

 

 

 

Végezetül Veisz Imre megköszönte a részvételt majd lezárta az ülést.  

2023. február 21. 

Összeállította: 

Tilesch Péter irodavezető 

 

 

 

Jóváhagyta: 

Veisz Imre főtitkár 

   

 


